

ニュートン別冊『こんなに便利な 対数とベクトル』 正誤表

ニュートン別冊『こんなに便利な 対数とベクトル』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
36	本文左コラム 上から4行目	① $a^{m+n} = a^m + a^n$	① $a^{m+n} = a^m \times a^n$
36	本文左コラム 上から13行目	$a^{0+a} = a^0 \times a^n$	$a^{0+n} = a^0 \times a^n$
87	本文左コラム 上から7行目	48～49ページ	81ページ
153	図中 ピンクの枠内	$ \vec{a} \times \vec{b} = \vec{a} \vec{b} \cos \theta$	$ \vec{a} \times \vec{b} = \vec{a} \vec{b} \sin \theta$
154	図中 最終行	《 $\vec{a} \times \vec{b}$ と \vec{a} は直交》	《 $\vec{a} \times \vec{b}$ と \vec{b} は直交》